

# ЗНАНИЕ - ВЛАСТЬ!

Концептуальное приложение. Срок актуальности информации - не ограничен.

## НА РАЗВАЛИНАХ ДОЛЛАРОВОЙ ПИРАМИДЫ

По результатам социологического опроса среди молодых американцев большинство из них уверены, что будут жить хуже, чем их родители. Прежде всего в материальном отношении. С 1985 г. темпы экономического роста США упали ниже практически всех развитых стран и даже некоторых развивающихся. Средний доход граждан падает. Там, где удается увеличить доходы, это происходит не за счет повышения производительности труда, а за счет удлинения рабочего дня и увеличения нагрузок. Снижается количество семей, где работает только один из супругов. Уменьшается количество свободного времени. Падает процент домовладельцев. С 70-х годов утроилось число личных банкротов. Высшее образование становится все более недоступным, и при этом в США, как ни странно, самая высокая детская смертность среди развитых стран. И все это не сказка. Это данные из книги Гарри Фигги "Банкротство, 1995 г. Грядущий крах Америки и как его остановить". Эта книга с 1985 г. по 1992 г. неоднократно переиздавалась и вышла общим тиражом более 300 тыс. экземпляров, и все мгновенно разошлись. Для мало читающей Америки это необычайно популярная книга - единственный бестселлер.

Гарри Фигги - основатель и руководитель многоотраслевой корпорации Figgie International; 28 отделений корпорации производят что угодно: от устройства управления паровыми котлами до спортивного инвентаря (мячи, клюшки и т.д.).

В 1982 г. Президент США Рональд Рейган учредил комиссию частного сектора по контролю за ценами, основной задачей которой являлся поиск путей уменьшения государственных расходов. В комиссию вошли президенты крупнейших компаний "Jonson & Jonson", "Motorola", "Coca-Cola" и др. Сопредседателем комиссии и был Гарри Фигги. Результаты работы комиссии были проигнорированы правительством, и с тех пор ни один президент США подобных комиссий не создавал. А к какому выводу пришла комиссия?

Был установлен дефицит бюджета и государственный долг США с момента основания государства и сделан прогноз до 2000 года. Полученный комиссией график дефицита и государственного долга напомнили Фигги клюшку собственного производства и полностью изменили взгляды на жизнь. Из графика следовало, что к 1995 г. государственный долг США не сможет более покрываться налогами, собираемыми в бюджет. Даже если правительство направит все налоговые поступления на покрытие процентов по государственному долгу, то их не хватит.

Впервые кривая в виде клюшки была опубликована в 1985 г. Затем Гарри Фигги, ведомый не человеколюбием, а шкурным интересом, как выжить в период приближающегося экономического краха Америки, гиперинфляции и сохранить свою корпорацию, создал исследовательскую группу во главе с Джерри Свенсоном, профессором экономики Университета Аризоны, которая объездила полмира. Результаты работы группы Свенсона только укрепили уверенность, что США движется к гибели. Банкиры, менеджеры и министры южно-африканских и восточноевропейских стран в один голос повторяли, что американское правительство повторяет все ошибки, которые привели их страны к банкротству. Но в лице группы Свенсона они впервые встретили американских граждан, которые воспринимали эти слова всерьез.

В 1992 г. на график-клюшку были нанесены свежие данные о дефиците бюджета и гос. долга. Члены группы с ужасом обнаружили, что предположения полностью оправдываются, а приглашенный для работы над материалами редактор после прочтения материала получила сердечный приступ.

Но в 1992 году в России начались "экономические реформы". Они то и "сломили клюшку" - прогнозы группы Фигги. Чтобы понять взаимосвязь этих двух явлений нужно заглянуть в глубь истории.

### СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ ПОД ПЯТОЙ МЕЖДУНАРОДНЫХ БАНКИРОВ ИЛИ КАК УПРАВЛЯЮТ СТРАНАМИ И НАРОДАМИ

#### Центральный частный Банк Англии

К концу XVI в. Англия оказалась на грани финансового краха. 50 лет почти непрерывных войн с Францией истощили экономику страны. Тогда правительственные чиновники вступили в переговоры с банкирами с целью получения кредитов, необходимых для продолжения прежнего политического курса. Запрошенная банкирами цена оказалась очень высокой и с разрешения правительства, буквально из ниоткуда возник частный банк, наделенный правом печатать деньги. Так появился первый в истории частный центральный банк - Банк Англии. И хотя, чтобы ввести в заблуждение население

ние, он носил обманчивое название Банк Англии, в действительности никогда не был государственным.

Несмотря на это, Банк Англии был законным образом зарегистрирован в 1694 г и начал свою деятельность с выдачи процентных кредитов в размерах, в несколько раз превышающих сумму, которую он, как предполагалось, имеет в резервах. Взамен новый банк ссужал английским политикам столько денег сколько им хотелось, при условии обеспечения долга прямым налогообложением британских граждан.

С образованием Банка Англии страна пережила наплыв бумажных денег. Цены удвоились. Огромное количество кредитов выдавалось на реализацию любой безумной идеи. К 1698 году правительственный долг вырос с 1,25 млн. фунтов стерлингов до 16 млн. фунтов стерлингов. Чтобы заплатить за это, государственные налоги увеличивались снова и снова. Поскольку денежное обращение находилось под жестким контролем банкиров, британская экономика начала колебаться между кризисами и депрессиями.

В середине XVII века Британская империя была единственной сверхдержавой мира. Однако со времени создания своего частного центрального банка - Банка Англии - страна приняла участие в 4 дорогостоящих войнах. Цена такой политики оказалась чрезмерной. Чтобы финансировать военные действия, правительство «по уши залезло» в долги к центральному банку. В результате внутренний долг британского правительства вырос до 140 млн. фунтов стерлингов, астрономической по тем временам суммы. В конечном итоге, чтобы поддерживать процентные платежи по долгам банку, правительство ухватилось за программу увеличения доходов бюджета за счет налогообложения американских колоний.

### Причины Американской революции

В середине XVII столетия дореволюционная Америка была относительно бедной страной. Катастрофически не хватало монет из драгоценных металлов для поддержания торговли. Поэтому первые колонисты были вынуждены экспериментировать с выпуском своих собственных бумажных денег. Некоторые из этих попыток оказались вполне успешными, колонисты начали выпускать свои бумажные деньги прозванные «колонизальные расписки». Эксперимент удался. Он обеспечил надежное средство обмена, а также способствовал укреплению чувства единства среди колонистов.

В результате в один прекрасный день руководство Банка Англии спросило Бенджамина Франклина, как он объяснит необычный расцвет колоний. Безо всякого колебания он ответил: **«Это просто. В колониях мы выпускаем собственную валюту. Она называется «колонизальная расписка». Мы печатаем ее в строгом соответствии с потребностями торговли и промышленности, чтобы товары легко переходили от производителя к потребителю. Таким образом, выпуская для себя бумажные деньги, мы контролируем их покупательную способность и не заинтересованы в том, чтобы платить кому-либо еще».**

Что было здравым смыслом для Франклина, оказалось невероятным открытием для Банка Англии. Америка узнала секрет денег! Этого джинна следовало как можно скорее затолкать обратно в лампу... В результате Парламент Великобритании в 1764 году выпустил «Закон о валюте». Этот закон запрещал администрации колоний эмиссию своих собственных денег и обязал их впредь платить все налоги золотыми и серебряными монетами. Другими словами, он насильно перевел колонии на золотой стандарт. В своей автобиографии Франклин писал: «Всего за один год экономические условия ухудшились настолько, что эра процветания закончилась. Наступила такая депрессия, что ули-

цы городов заполнились безработными». Франклин уверяет, что это оказалось основной причиной Американской революции.

### Центральный банк Северной Америки

Ближе к концу Американской революции Континентальный Конгресс, собравшийся в Индепенденс Холле, Филадельфия, очень нуждался в деньгах. Поэтому в 1781 году он позволил Роберту Моррису, отвечавшему в то время за финансы, открыть частный центральный банк. Моррис был богатым человеком, ставшим еще богаче в течение революции благодаря военным поставкам. Новая организация под названием Североамериканский Банк была сделана по образу и подобию Банка Англии - ей так же разрешили производить банковские операции с частичным покрытием. Т.е. банк мог выдавать в кредит деньги, которыми он не располагал а затем начислять за их пользование процент. Если бы это сделали вы или я, нас бы осудили за мошенничество.

Новый банк приобрел монополию на выпуск национальной валюты. Связанные с этим опасности не замедлили дать о себе знать. Стоимость американской валюты продолжала снижаться. В результате в 1785 году, 4 годами позже, банковская лицензия не была продлена.

Ряд видных американских политиков были яркими противниками центрального банка. Джефферсон писал: **«Если американский народ позволит частному центральному банку контролировать эмиссию своей валюты, то последний сначала с помощью инфляции, затем дефляции, банков и растущих вокруг них корпораций, лишит людей всей их собственности. И может случиться так, что однажды их дети проснутся бездомными на земле, которую завоевали их отцы».**

### Первый Банк Соединенных Штатов

В 1790 году, менее чем 3 года спустя после подписания Конституции, банкиры снова нанесли удар. Став Первым Секретарем Казначейства, Александр Гамильтон предложил на рассмотрение Конгресса законопроект о новом частном центральном банке. Через год бурных дебатов в 1791 году Конгресс одобрил законопроект и дал новому банку под названием Первый Банк Соединенных Штатов лицензию сроком на 20 лет. Банку со штаб-квартирой в Филадельфии предоставили монополию на выпуск американской валюты несмотря на то, что 80% его акций должно было находиться во владении частных инвесторов, а 20% передано правительству США. Смысл был в том, чтобы не допустить правительство к управлению банком. Лишь через много лет достоянием обществу стал тот факт, что за идеей создания Первого Банка США стояли Ротшильды.

В течение следующих 5 лет правительство США заняло у Банка США 8, 2 млн. долларов. За этот же период уровень цен вырос на 72%.

В 1811 году на рассмотрение Конгресса был предложен законопроект о возобновлении лицензии Банка Соединенных Штатов. Разгорелась горячая дискуссия и законодатели из Пенсильвании и Вирджинии приняли резолюцию с просьбой Конгрессу об отзыве лицензии банка.

Ряд исследователей даже утверждают, что Натан Ротшильд пригрозил, что если банковская лицензия не будет возобновлена, то США навлекут на себя катастрофическую по своим последствиям войну. Но это не помогло. Когда «пыль осела», обновленный законопроект оказался «зарублен» Палатой Представителей с перевесом в 1 голос и был «заторможен» в Сенате.

Всего через 5 месяцев Англия напала на США и началась война 1812 года. Но англичане одновременно воевали с Наполеоном. и потому война закончилась в 1814 году вничью. И

хотя банкиры на какое-то время потерпели поражение, они еще крепко держались на плаву. Им понадобилось всего 2 года, чтобы снова реанимировать свой банк, еще более мощный и влиятельный, чем прежде.

### Второй банк Соединенных Штатов

В 1816 г., всего через год после битвы при Ватерлоо и инициированного Ротшильдами захвата Банка Англии, американский Конгресс одобрил законопроект об очередном частном центральном банке. Этот банк получил название «Второй Банк США». Устав нового банка был точной копией уставов предыдущих - 20% акций передавалось правительству США. И конечно, федеральная доля была оплачена Казначейством непосредственно в «закрома» банка.

Как сказал об этом один современник событий, «...не будет преувеличением сказать, что Банк Соединенных Штатов имеет такое же отношение к Великобритании, как и к США». Таким образом, по данным ряда исследователей, к 1816 году Ротшильды захватили контроль как над Банком Англии, так и над новым частным Банком США. 12 лет манипуляций с американской экономикой со стороны Второго Банка США показали американскому народу «кто есть кто». Тогда противники банка выдвинули в качестве кандидата на пост Президента США почтенного сенатора от штата Теннесси, героя битвы под Новым Орлеаном Эндрю Джексона.

### Президент Джексон: война с центральным банком

Изначально никто не гарантировал Джексону шанса на победу. Ведь банк уже давно научился управлять политическим процессом с помощью денег. Однако, к удивлению и ужасу менял, Джексон победил на выборах в 1828 году. Последний был полон решимости прекратить деятельность банка при первой подходящей возможности и не оставлял попыток реализовать эту идею.

В 1832 году, ввиду приближения новых выборов, банк нанес упреждающий удар. Он надеялся, что Джексон не отважится вступить в открытое противостояние. Банкиры убедили Конгресс досрочно (на 4 года раньше) продлить лицензию банка. Как вы можете догадаться, Конгресс уступил их просьбам и передал законопроект на подпись президенту. Однако Несгибаемый Гикори (так его прозвали американцы - гикори это разновидность произрастающего в США ореха), не будучи трусом, встретил их атаку во всеоружии и наложил на законопроект вето. Содержащее вето послание Конгрессу до сих пор является одним из величайших документов в американской истории. Оно четко аргументирует ответственность американского правительства перед своими гражданами, как богатыми, так и бедными: **«От щедрот нашего правительства воздается не только нашим гражданам. Более чем на 8 млн. долларов акций центрального банка принадлежит иностранцам... Что опасней для нашей свободы и независимости, чем банк, который по своему происхождению так мало связан с нашей страной?»**

**«Отдать банку на откуп нашу валюту, распоряжение бюджетом страны и держать тысячи наших граждан в зависимости от него... гораздо более масштабный вызов и грозная опасность, чем противостояние военной мощи противника»**

Джексон обратился со своими соображениями прямо к народу. Впервые в истории страны Джексон провел выездную президентскую кампанию по всем Соединенным Штатам. Лозунгом кампании Джексона было: «Джексон и ни какого центрального байка!».

В качестве противовеса национальная Республиканская партия выдвинула сенатора Генри Клейна. Несмотря на то, что банкиры «влили» в предвыборную кампанию Клейна 4

млн. долларов, Джексон прошел на второй срок преобладающим большинством голосов избирателей.

Вновь избранный президент осознал - гидра коррупции ранена, но не мертва. Поэтому Джексон дал указание своему новому Секретарю казначейства Луи Маклейну, начать перевод правительственных средств со счетов Второго Банка США в более надежные кредитные организации. Однако Маклейн отказался подчиниться. Тогда Джексон уволил Маклейна и назначил новым Секретарем казначейства Уильяма Дуэйна, который также отказался выполнять указание и тоже был уволен. После назначения на эту должность Роджера Тейни, последний, начиная с 1 октября 1833 г. действительно начал переводить средства со счетов Второго Банка США. Джексон ликовал: «У меня есть цепь. с помощью которой я обуздаю всех сопротивляющихся!». Однако банк еще далеко не был побежден. Его председатель, Николас Бидл, надавил на Конгресс и тот опротестовал назначение Тейни Секретарем Казначейства. Затем, в припадке редкостного высокомерия, Бидл пригрозил вызвать депрессию в случае непродления лицензии банку.

«Если этот почтенный Президент полагает, что после того, как он снимал скальпы с индейцев и садил в тюрьму судей, может самочинно обращаться с центральным банком, он заблуждается». Затем в беспрецедентном для центрального банкира приступе откровения, Бидл признал, что Банк собирается сократить объем денежной массы в обращении, чтобы заставить Конгресс возобновить его работу. «Ничто, кроме всенародного бедствия, не произведет впечатления на Конгресс... Единственная наша гарантия безопасности - четко следовать политике жесткого сдерживания (денежной массы)... и я не сомневаюсь, что это приведет к возобновлению хождения национальной валюты и продлению лицензии банка»

Бидл исполнил свои угрозы – вскоре банк действительно сократил объем денег в обращении, потребовав возврата всех кредитов и отказавшись выдавать новые. Как результат, последовала паника на финансовом рынке и глубокая экономическая депрессия. Естественно, что вину за экономический кризис Бидл возложил на президента Джексона, обосновав это тем, что причина кроется в отзыве бюджетных средств со счетов банка. Сократились заработные платы, резко подскочили цены и безработица, не говоря уже о многочисленных банкротствах предприятий. Народ начал роптать. Буквально в каждой передовице тех лет редакторы проклинали президента Джексона. Кроме того, центральный банк пригрозил заморозить платежи, идущие на поддержку различных политических сил.

В результате всего через месяц Конгресс собрался на сессию, которая получила название «панической». Через 6 месяцев после перевода правительственных средств со счетов центрального банка Джексон был подвергнут процедуре импичмента с раскладом голосов 26:20. Это был первый подобный случай в истории Конгресса США.

Но произошло чудо - в поддержку Джексона с серьезной критикой центрального банка выступил губернатор Пенсильвании. Сверх того, Бидл был уличен в принародном хвостовстве о том, как банк собирается обрушить экономику. Это сразу же изменило политический расклад сил. 4 апреля 1834 года Палата Представителей проголосовала 134:82 против продления лицензии банка.

8 января 1835 года Джексон погасил последнюю часть национального долга. Это стало возможным благодаря разрешению банкам выпускать валюту на сумму выкупленных правительственных облигаций, а не просто за счет выпуска казначейских обязательств, не обеспеченных долгом. Через несколько недель, 30 января 1835 года, убийца по имени Ричард Лоуренс стрелял в Президента Джексона из двух пистолетов. но оба раза промахнулся. Позже суд признал его невиновность по причине умственной невменяе-

мости. Однако после своего освобождения он хвастался, что некие могущественные европейцы заказали ему убийство и обещали в случае поимки защитить.

В следующем году, по истечении срока действия лицензии, Второй Банк США прекратил свое существование.

### Гражданская война в США и Президент Линкольн

Однако даже Джексон не имел целостного представления об истинном положении дел и реальных причинах происходящего. И, хотя ему удалось ликвидировать банк, самое действенное оружие банкиров - банковские операции с частичным покрытием - осталось в арсенале многочисленных государственных банков. Это продолжало подпитывать экономическую нестабильность в период до самой Гражданской Войны. Тем не менее, центральный банк был выведен из строя, и, как следствие, Америка процветала по мере своего продвижения на запад.

Все это время международные банкиры безрезультатно вели борьбу за возврат своих прежних позиций в Америке. В конце концов, они обратились к испытанному рецепту центральных банков - чтобы создать долг и зависимость, нужно развязать войну. Поскольку они не могли заполучить свой центральный банк обратно другим способом, Америку было решено поставить на колени с помощью гражданской войны. В 1857 году в Лондоне произошла решающая встреча ведущих европейских банкиров во главе с Ротшильдом. Именно на этой встрече было принято решение, что Север должен быть стравлен с Югом по старому принципу «разделяй и властвуй».

Отто Фон Бисмарк, канцлер Германии, человек, объединивший разрозненные немецкие государства в единое целое писал: **"Решение о разделе Соединенных Штатов на равные по силе федерации было принято задолго до Американской Гражданской войны высшими финансовыми кругами Европы. Эти банкиры испугались, что если Соединенные Штаты сохранятся как единое государство и один народ, то они смогут обрести экономическую и финансовую независимость, которая поколеблет их финансовую власть над всем миром"**.

Через месяц после инаугурации Абрахама Линкольна, с военных действий в Форте Самтор, Южная Каролина 12 апреля 1861 года, началась американская Гражданская война.

В 1861 году Линкольн и тогдашний Секретарь Казначейства, Соломон Чейз, поехали в Нью-Йорк за кредитами. Банкиры, желая Союзу погибели, предложили кредиты по ставкам от 24% до 36% годовых. На что Линкольн сказал «спасибо», в смысле. «Спасибо, нет». Тогда Линкольн послал за своим старым другом, полковником Диком Тейлором из Чикаго, и взвалил на его плечи проблемы финансирования военных действий. Некоторое время спустя он спросил Тейлора, что ему удалось сделать. Тот ответил следующее: "Все очень просто. дорогой Линкольн. - проведите через Конгресс законопроект о выпуске государственных обязательств, имеющих законную платежную силу... и заплатите ими солдатам. И теми же средствами продолжайте финансировать войну до победного конца".

Так Линкольн и поступил. В 1862-1863 гг. было напечатано на \$450 млн. новых обязательств. Для отличия от других находившихся в обращении банкнот, их обратную сторону покрасили в зеленый цвет. Поэтому новые банкноты прозвали «greenbacks» или, в переводе с английского «зеленые спинки». Этими новыми банкнотами рассчитались с войсками и обеспечили их амуницией. Т.о. в ходе войны было выпущено на \$450 млн. долларов «зеленых спинок» без уплаты всяких процентов со стороны федерального правительства.

Самое удивительное, как редакторская статья в газете

London Times того времени объясняла отношение центральных банкиров к «зеленым спинкам» Линкольна: **«Если эта порочная финансовая политика, возникшая в Северной Америке. будет доведена до логического конца, то правительство США обеспечит страну деньгами без платы за их использование. Оно выплатит свой внешний долг и не будет больше иметь долгов. У него будут необходимые средства для поддержания торговли и страна станет невиданно богатой. Умы и богатства всех стран потекут в Северную Америку. Эту страну нужно разрушить или она уничтожит все монархии в мире»**.

В 1863 году Линкольн получил неожиданную помощь со стороны русского царя Александра II. Царь, как и германский канцлер Бисмарк, понимал, на что способны международные банкиры и по этой причине отказывался от учреждения центрального банка в России. Если бы Америка выжила и избежала когтей менял, положение царя осталось бы непоколебимым. А если бы банкиры преуспели в своих начинаниях, то Великобритания и Франция, находящиеся под контролем своих центральных банков, поделив между собой США, начали бы угрожать России. Поэтому Александр II официально предупредил, что в случае, если Англия или Франция окажут военную, либо какую другую помощь Югу. Россия будет считать это объявлением войны. Он привел в боеготовность часть российского Тихоокеанского флота и послал его в порт Сан-Франциско.

Линкольн был переизбран в следующем, 1864, году. Если бы он не был убит, то наверняка уничтожил бы денежную монополию национальных банков, обретенную ими во время войны. В письме другу от 21 ноября 1864 года он писал: **"Власть денег охотится за нашим народом во время мира и плетет против него заговоры, когда идет война. Она более деспотична. чем монархия, более нагла, чем автократия и более эгоистична, чем бюрократия"**.

Об истинных причинах убийства Президента Линкольна в статье газеты «Ванкувер Сан» от 2 мая 1934 года писалось: **«Абрахам Линкольн, принявший смерть мученика освободителя рабов, был убит в результате интриг предстательной группы международных банкиров, которые боялись планов Президента США по реформированию национальной денежной системы...»**

Причиной убийства Линкольна послужило не только то, что международные банкиры жаждали восстановления в США центрального банка. Они стремились к тому, чтобы американская валюта основывалась на золоте. А запасы золота находились под их полным контролем. Другими словами, хотели перевести Америку на золотой стандарт. Линкольн же делал как раз обратное - выпускал банкноты («зеленые спинки»), которые обеспечивались платежеспособностью и бюджетом США. В той же статье отмечалось: «Эти люди были заинтересованы в установлении денежной системы «золотого стандарта» и права банкиров на управление национальной валютой и бюджетом всех стран мира. Как только Линкольн был «убран» с их дороги, у них появилась возможность восстановить свое влияние в США. И они это сделали. Всего через 8 лет после убийства Линкольна серебро было выведено из денежной системы США. Здесь воцарился «золотой стандарт».

### Дж.П.Морган провоцирует кризис

После целого ряда неудачных попыток убедить американский народ в необходимости иметь Центральный Банк, втягивая его для этого в серию войн, международные банкиры, связанные с заговором, решили изменить свои методы. С этой целью, вместо использования войн. они стали убеждать доверчивых американских граждан, что тем необходим центральный банк. используя искусственно созданные депрессии, спады и паники.

Международным банкирам было не трудно создать банковскую панику. По самой природе банковского дела банкиры знали, что лишь малая часть вкладов, размещенных в банке вкладчиками, изымается вкладчиками в какой-то из конкретных дней. Всего одного финансового кризиса хватило бы для того, чтобы сосредоточить внимание нации на сомнительной необходимости учреждения центрального банка. Требовалось внедрить в сознание людей, что только центральный банк в состоянии предотвратить массовые разорения банков. Морган определенно был самым влиятельным банкиром Америки и вероятным агентом Ротшильдов.

К 1907 году Морган решил, что настало время реанимировать идею центрального банка. Объединив финансовые усилия, Морган «со товарищи» были способны тайно спровоцировать обвал фондового рынка. В то время тысячи небольших банков по всей стране испытывали огромный недостаток в собственных средствах - благодаря принципу работы с частичным покрытием сумма резервов многих из них составляла менее 1%. Поэтому всего через несколько дней после фондового кризиса люди по всей стране бросились снимать деньги из банков. в этот момент Морган выступил перед общественностью с предложением помочь шатающейся американской экономике и «большим» банкам с помощью денег, которые он создаст «из ничего». Это было самым ужасным предложением - гораздо хуже, чем даже банковские операции с частичным покрытием. Но Конгресс его поддержал. Морган напечатал 200 млн. долларов своих не обеспеченных резервами частных денег. Он снабдил этой бумагой экономику, а часть послал в свои филиалы для выдачи кредитов под процент. Его план удался. Вскоре общественность снова обрела доверие к национальной валюте. Но в результате всех этих операций денежная власть сосредоточилась в руках нескольких крупных банков.

### Федеральная резервная система США

Итак, американский народ, пострадавший от Американской революции, войны 1812 г. борьбы Эндрю Джексона со Вторым Банком Соединенных Штатов, Гражданской войны. финансовых паник 1873. 1893 г. и 1907 г., был в конечном счете поставлен в такие условия, что примирился с решением, предложенным теми, кто вызвал все эти события: **международными банкирами.**

Таким решением был центральный банк. Следует отметить - что заговорщики не хотели, чтобы американский народ знал, что они приугодили ему в будущем: центральный банк. Закону суждено было появиться не из под пера группы законодателей, а кучки банкиров, в большинстве своем связанных с человеком, ответственным за панику 1907 г.: Дж. П. Морганом.

Перед заговором стояла еще одна проблема. Они должны были «избегать названия Центральный Банк. и для этой цели (они) прибегли к названию **Федеральная Резервная Система.** Она будет принадлежать частным лицам, которые станут извлекать прибыль, владея акциями, и контролировать выпуск национальной валюты; она - ФРС - начнет распоряжаться всеми финансовыми ресурсами страны и она будет способна мобилизовывать и отдавать Соединенные Штаты в залог, втягивая (Соединенные Штаты) в серьезные войны за рубежом»

Способ, примененный заговорщиками для обмана американского народа, заключался в делении Федеральной Резервной Системы на двенадцать округов так, чтобы американский народ не мог назвать банк «центральным банком». То обстоятельство, что у двенадцати округов был один управляющий, называемый Председателем Федерального Резерва, очевидно, должно было считаться не относящимся к делу.

Федеральный Резерв учрежден 23 декабря 1913 года как частная корпорация. По информации «Сенатского журнала», это был солнечный день, большинство членов конгресса уехало домой на рождественские каникулы, поэтому хватило 3 голосов членов Сената для того, чтобы закон был принят единогласно. Если бы хотя бы один из них был против или воздержался, закон бы никогда не прошел.

В 1923 году Чарльз Линдберг, республиканец из Миннесоты, сказал буквально следующее: **«Финансовая система США передана в руки Совета Директоров Федерального Резерва. Это частная корпорация, созданная исключительно в целях извлечения максимальной прибыли от использования чужих денег».**

Один из известнейших критиков Федерального Резерва, республиканец от Пенсильвании и бывший Председатель Банковского комитета Конгресса США во времена Великой Депрессии Льюис Макфедден еще в 1932 году отметил: **«В этой стране создана одна из самых коррумпированных в мире организаций. Я имею в виду Федеральный Резерв... Она пустила по миру народ США и практически обанкротила правительство. К таким результатам привела коррумпированная политика денежных мешков, контролирующих Федеральный Резерв».**

Соединенные Штаты Америки оказались полностью под пятой международных банкиров. Нужно было спровоцировать две мировых войны и великую депрессию начала 30-х годов, чтобы закрепить свое господство. После Второй мировой войны наступил следующий этап - захват мирового господства используя ресурсы США и доллар как мировую валюту.

### Строительство долларовой пирамиды!

До Второй мировой войны основной мировой валютой был фунт-стерлинг. США - единственная страна, которая вышла из войны, усилив свой экономический потенциал, что и было закреплено в 1944 году Бреттон-Вудским соглашением.

Согласно Бреттон-Вудскому соглашению золотое содержание доллара США составляло 35 долларов за унцию золота. Однако печатать бумажки и на них покупать реальные товары и услуги - самый легкий путь обеспечить благосостояние американского народа. Наступил момент, когда эта бумажная масса уже не обеспечивалась золотыми запасами, и в августе 1971 года США де-факто прекращают обмен золота на собственные деньги.

Доверие к доллару подкреплялось военной и экономической мощью, что позволило и дальше печатать бумагу и вбрасывать ее на мировые валютные рынки.

В настоящее время на земном шаре в наличном обращении находится более 460 млрд. долларов США, а в самих США -150 млрд. США - страна с самой большой задолженностью на планете. В настоящее время суммарный долг США составляет астрономическую сумму 26 трлн. долларов.

Руководители США такие же марионетки в руках мировых финансовых кланов, как и руководители большинства стран планеты. 15 июня 1996 года агентство Рейтер привело данные из доклада ООН по «Программе развития»: **«358 семей-кланов миллиардеров имеют доход превышающий в долларом исчислении совокупные доходы 45% населения Земли».** Именно эти кланы, а по сути - финансовая мафия, осуществляют свое господство над мировыми ресурсами. Не имея своей валюты, они осуществляют его через валюту самого мощного на данный исторический период времени государства. Когда эта мощь ослабевает, кредитно-финансовая система переводится на другую валюту.

Задолго до нынешнего кризиса начались вести о ЭКЮ, затем - плавающий коридор валют и, наконец, - ЕВРО.

Оставалось решить задачу: как заставить доллар гуляющий по странам и континентам и вот-вот готовый лопнуть. Решение тоже было найдено: взломать кредитно-финансовую систему СССР и закачать туда доллар за реальные ресурсы: газ, нефть, сырье.

Началась перестройка, а за ней - реформы. Рублевая масса по указке МВФ была сжата до 12-15%, что вызвало неплатежи, разрыв экономических связей, остановку и банкротство предприятий, которые стало возможным скупать за бесценок или уничтожать как конкурентов. Одновременно в Россию закачали огромную массу долларов. По разным оценкам около 1/3 беспризорных баков рассованы по чулкам и банкам (как коммерческим, так и стеклянным).

1 января 1999 года официально введена общеевропейская валюта - ЕВРО. а с 1 января 2001 года евро ходит в виде наличных денег. Что дальше?

Подготовительный этап закончен. Перед мировой мафией стоит новая задача: обеспечить перевод финансовой системы на новую валюту и сделать это достаточно быстро, пока она не рухнула сама по себе. То, что крах близок признают уже многие видные экономисты и государственные деятели. Известный американский экономист Линдон Ларуш заявляет: **"Сегодня правительства и банки не собираются спасать нынешнюю финансовую систему. Они лишь**

**пытаются продлить ее существование путем финансовой и политической поддержки"**.

Вопрос к нашим политикам и экономистам: знают ли они об этом? А если знают, почему молчат и обсуждают бюджет, который уже завтра станет фикцией? Знают и молчат. А о кризисе 1998 года, думаете, они не знали? Знали. Выводы делайте сами.

Что будет делать США, чтобы защитить свой рынок от хлынувшей в страну долларовой массы?

Момент сброса доллара приближается, и он, по отношению к другим валютам (марке, иене), будет терять свою стоимость. По отношению к рублю его будут тащить за уши до последнего, чтобы связать как можно большую долларовую массу в России. Когда бегство от доллара примет необратимый характер, правительство США проведет денежную реформу, поменяет денежные купюры (введение новых купюр уже официально объявлено), а остальные объявит фальшивыми.

В результате вся долларовая масса в один день превратится в обычную бумагу. Даже туалетная бумага будет стоить дороже. А пока за эту бумагу мы продолжаем гнать на Запад реальное богатство: газ, нефть, сырье и многое другое.

**Не пора ли остановиться?**

## ПАХАНЫ ФИНАНСОВОЙ МАФИИ

Из интервью американского журналиста В.Герасимова газете "Общество и экология"

**«Насколько сильна власть банкиров над Америкой, и существует ли раскол между банкирами во взглядах, как дальше развиваться им самим: как паразитам или следует переосмыслить свою позицию, иначе придет момент, когда настанет конец и им самим?»**

Банкиры в Америке сидят в тени, они практически не высываются, о них практически не говорят. И при чем, что интересно — муссируется несколько символических имен, даже не столько Ротшильды, сколько Рокфеллеры. А Рокфеллеры - это дворовые щенки на большой псарне по сравнению с теми людьми, которые руководят не только Америкой, но и миром.

Вот, например, я встречался незадолго до его увольнения (ему уже было все равно) с Джеки Рубин, он был министром финансов. Встречались мы с ним в Международном валютном фонде, там, где у них склад золотых слитков. Он показал мне купюры, напечатанные, они были больше, чем обычные — тысячного достоинства, пятидесятичного и десять тысяч долларов. На этих купюрах уже не было портретов президентов. До сотни долларов — там президенты. Он сказал: «Это рабы, а вот это рабовладельцы». Кто же там был? Шиф, Лейба, Кун, Барух. В париках их предки. Так, на купюрах, которые не имеют хождения среди народа, уже напечатаны портреты тех, кто реально правит миром. Банкиры сидят в тени, и богатства всего мира принадлежат им. Они реально правят не только Америкой, но и всем миром.

Как это случилось? В 1913 году президент Вильсон создал федеральную систему и ликвидировал государственный банк, мы получили оригинальное понятие:

Федеральная резервная система, то есть группа вот этих самых богатых еврейских банкиров взяла на себя обязательства государственного банка. Она как бы слилась воедино. И получается парадоксальная система: весь мир должен Америке, и каждый американец, только родившись, тоже должен Америке около 60 тысяч долларов. Почему? Национального банка нет. Эта Федеральная резервная система, которая существует, она контролирует не только Америку, но и все страны мира. И получается, что эта зеленая, ничем не обеспеченная бумажка, фантик, контролирует мир. Ничем не обеспеченная бумажка со времен Джонсона, за ней нет ни золота, ни земли, ни ценностей и она контролирует мир. Только потому, что средство обмена. И получается, что для этой системы Америка — один из субъектов, но не единственный. Как, например, для Баруха Коста-Рика, или Франция, или Россия. Как один из объектов его личных интересов. И поэтому эти самые богатейшие люди в

мире, они не хранят свои богатства в одном банке.

Знаете, есть такое понятие — топлистид-банк, 100 самых главных, потом списочные. Так вот, попробуйте найти там «Стандарт Чартер Банк», банк, который существует с 1613 года. Ведь неслучайно в первую башню долбанул самолет, именно в ту, в которой расположена штаб-квартира «Стандарт Чартер Банк», точнее его «интернешенел департамент», неслучайно там сгорели миллиарды долларов и расплавились десятки тонн золота. Это было неслучайно. А что же это за банк, штаб-квартира которого находится в Лондоне, а сам он существует с 1613 года? Чем же занимается этот таинственный банк? Я узнал, чем он занимается.

"Стандарт Чартер Банк" - это банк банков мирового правительства. Нелучайно первый самолет спикировал именно туда. Это удар по чреву мирового правительства, по Кошечевой душе. Если бы люди не знали этого, то они выбрали бы другой объект. Это был неслучайный удар. Этого банка нет ни в одном списке банков, а, тем не менее, он контролирует все расчеты в мире. Отслеживает и контролирует все финансовые расчеты со скоростью 20 миллиардов долларов в минуту по всему миру.

И за всем этим стоит тень упомянутых личностей, о которых никто не говорит. Рокфеллера, Ротшильда выставляют как мальчика на побегушках. А про настоящих, например, Баруха, никто не говорит. Их как бы нет.

**На Баруха замыкается вся эта финансовая пирамида. А на чем основана такая власть Баруха? Какая у него концепция управления, ведь он же — не порождение XX века? Наверное, древние корни?**

Не столько древние, сколько средневековые. Это была особая семья, связанная со всякими мистическими движениями в иудаизме, с тех пор они в тени и остались. Через финансирование еврейских общин, через протекцию всяким деятелям, так и остались. Но это отдельный большой разговор. Я хотел обратить внимание, что они реально руководят Америкой. Они даже не входят в так называемое «мировое правительство» - Клуб Бельдербергеров. Не все знают, что 63 члена клуба Бельдербергов. 63-им членом значится единственный от России - Чубайс. Я слышал, ему предлагали место министра. Чубайс ухмыльнулся. Я понял это так: "Нет, что вы, мне это не надо". Конечно, зачем быть министром какого-то периферийного правительства ему, который, образно говоря, сам является министром мирового правительства! В этом его неуязвимость. Конечно, допускается критика, разборки, но это все игра марионеток. И всем этим дирижирует Лейба, Барух, Шиф, Кун, их семейства,

которые переплелись друг с другом родственно. И они же, одновременно, возглавляют мировое масонство, не только шотландского толка, но и шведского толка.

**Значит, вы считаете, что пока власть банкиров над Америкой сильна?**

Не только над Америкой, а над всем миром! То, что происходит в финансовом мире России, Армении, Грузии, какой-то провинциальной Латвии, — все находится под лапой Баруха и им подобных. Но публично они нигде не фигурируют, их как бы нет. Не смотря на то, что они самые самые известные. То есть, они тайные, мистифицированные, они очень самоуверенные и от этого они уязвимы, сильно уязвимы. Они возглавляют мировое масонство.

**Но история знает примеры, когда эти «крутые» масоны пустили под нож наиболее засветившуюся в чем-то часть масонства или того же еврейства. Для наших масонов, да и некоторых супербогатых евреев, было бы неплохо узнать от вас, могут ли их пустить под нож, если они слишком засветятся? С кем им лучше быть: с мировыми банкирами или все-таки посоветоваться, покаяться и перейти на сторону народа?**

Конечно, с народом быть лучше. Почему? Потому что — они могут даже и работать, и выполнять все прекрасно, но — в силу неожиданного поворота некоторых сюжетов глобального характера местные банковские и финансовые группы легко могут стать жертвой. Жертвами во благо остальной мировой финансовой системы. Тот,

кто глобально руководит банковской системой, он враг местным частным финансовым группам. Это только кажется, что между ними существует симбиоз, на самом деле его нет и не может быть. При необходимости "мелочевку" могут пустить под нож.

Вот пример с Французской революцией. Кто и по какому сигналу ее начал? Начинали исключительно масоны по сюжету, который сами же великие братья разработали, а через год они пошли под гильотину. Чик, и головы отлетели, освобождай место другой более циничной ветви. Поэтому российские банкиры ведут себя очень и очень неосторожно. Их используют, а они этого не замечают. Они думают, что они хозяева положения. Нет! На самом деле в системе миллионеров, мультимиллиардеров и триллионеров они являются тем же, чем дворник для жилконторы. Его могут уволить, могут поругать, могут просто не заметить.

Интересы локальных бизнесов часто наталкиваются на интересы глобальных. И в этом плане существует много международных организаций, например, Всемирная торговая организация. Они якобы регулируют. На самом деле, например, современной России сейчас в таком положении входить туда — это значит заведомо поставить крест на своей промышленности, сельском хозяйстве и превратить Россию в банкрота. Почему? Да потому, что надо хотя бы дорасти до уровня 80% своей конкурентоспособности от уровня развитых экономических стран. После этого можно говорить о чем-то равном.

Евгений Полуэктов

## ВОСХОДЫ И ЗАКАТЫ ВАЛЮТНЫХ СВЕТИЛ

Весной этого года в Азии ожидается появление новой валюты — АКЮ (Asian Currency Unit). По заявлению представителей Азиатского Банка Развития (АБР), в марте с.г. 13 стран Азиатского региона (10 стран АСЕАН, плюс Китай, Южная Корея и Япония) планируют ввести в обращение новую единую валюту. Первоначально она будет виртуальной и ее курс будет рассчитываться по суммарному участию валют стран-участниц в международных расчетах с учетом размеров ВВП и объемов внешней торговли, а через несколько лет АКЮ станет реальной валютой.

Официально организатором введения новой общей валюты является АБР, где до последнего времени ведущую роль играла Япония. Заявленная цель — создание единой валюты и единого монетарного пространства в Азиатской зоне по примеру ЭКЮ в ЕС.

У многих экспертов есть сомнения, что рождение новой валюты произойдет в объявленные сроки. Однако представляется, что в главное этом проекте — не сроки.

Появление новой единой региональной валюты — это событие глобального масштаба, которое, несомненно, будет иметь и глобальные последствия, которых не избежит и Россия.

Правомерно возникает вопрос — "Qui prodit"? Кому выгодно? В чем истинный смысл данного проекта и кто его продвигает?

Очевидно, что по опыту Европы, единая валюта есть финансовый инструмент экономической интеграции региона. В данном случае речь идет о регионе, который во второй половине 20-го века усилиями Японии и превратился из крупнейшего мирового резервуара дешевой рабочей силы в крупнейшего мирового производителя современных и дешевых товаров. Наступление 21-го века ознаменовалось дальнейшей эволюцией региона в крупнейшего экспортера и крупнейшего в мире держателя золотовалютных резервов. Причем, если развитие региона (АТР) в середине 20-го века шло под лидерством Японии, то к концу прошлого и началу нового столетия эстафету бурного развития перехватил Китай и двинулся вперед невиданными темпами.

Несколько цифр. По итогам 2005 года торговое сальдо Китая только за год выросло в три раза, достигнув уровня 102 млрд. дол. Товарный экспорт достиг 762 млрд. дол. (+27%) при росте импорта всего 18%. Теперь по объему мировой торговли Китай обошел Японию и вышел на третье место после США и ЕС, по факту вошел в группу промышленных и торговых лидеров мира. И останавливаться не собирается — в 2006 году китайский экспорт превысит импорт на 152,4 млрд. дол., а еще через год на 175,2 млрд. дол. Если рост экспорта Китая сохранится такими темпами (16-18% в год) еще 10 лет, то к 2015 году доходы Китая превзойдут суммарные аналогичные доходы США, ЕС и Японии вместе взятых.

На этом фоне малозаметным для неспециалистов прошло сообщение о том, что в прошлом году Китай окончательно отказался от привязки своей валюты-юаня от доллара, а это факт огромной важности.

Как известно, до этого юань был частично привязан к доллару, и именно это обстоятельство уберегло страну во время валютного кризиса 1997-98 годов, когда рухнули валюты Таиланда, Индонезии, Южной Кореи, Малайзии и Филиппин. Фактически, это была первая глобальная демонстрация устойчивости юаня, и страны Азии (АТР) сделали свои выводы. Поэтому, ответ на вопрос — на какой валюте реально будет базироваться новая региональная валюта — сомнений не вызывает: это будет юань.

Отсюда следует, что смысл проекта новой валюты в том, чтобы обрубить канаты привязки национальных валют к доллару, через механизм АКЮ плавно отвязать от доллара японскую йену и валюты стран-участниц нового пула. Это автоматически усилит юань и ускорит дальнейшее ослабление доллара. Доллар будет тонуть и потянет за собой валюты тех, кто не успел «отвязаться».

А дальше? Дальше акю отойдет в тень, взойдет новая мировая валюта, и контроль за мировыми финансами перейдет от США к Китаю.

Не пора ли и России рубить валютные канаты?

# ОСВОБОДИТЬ РОССИЮ ОТ ПЕТЛИ МЕЖДУНАРОДНЫХ БАНКИРОВ

*Комплекс экстренных мер по обеспечению экономической безопасности страны и защите населения от дальнейшего ограбления в условиях дестабилизации мировой экономики*

**1. Подчинить Центральный Банк России государству.** Обеспечение реального государственного суверенитета и реального (неформального) статуса «Президент Российской Федерации» реально возможно только в случае реального влияния на процесс управления Президентом страны уровнем бумажной рублёвой эмиссии, ликвидации независимого характера Центробанка и его реального подчинения высшей государственной власти.

**2. Ввести законодательный запрет на ссудный процент и вытекающие из него ростовщичество.** Запретить тем самым ныне освященную законом схему прямого обворовывания участников производительного труда. Формировать доходность кредитно-финансовой сферы и ее работников, как сферы обслуживания материального производства с исключением любых доходов, формируемых ныне вне сферы материального производства и услуг.

**3. После разъяснительной работы по финансовой сущности доллара и иных мировых валют, в порядке защиты населения страны ввести законодательный запрет на обращение доллара в России.** Все наличные доллары могут быть вывезены на западные рынки, либо поменяны на принципиально новый российский рубль по фиксированному курсу. Упраздненная денежная масса (около 150 млрд. долларов) подлежит безинфляционному замещению новыми российскими рублями.

**4. Одномоментное сбрасывание на рынок долларовой массы критического объема позволит безболезненно рассчитаться по внешним долларovým долгам, ввиду неизбежного многократного падения курса доллара.**

**5. На законодательном уровне принять новую денежную единицу страны, базирующуюся**

**на энергоинварианте, утвердив киловатт час (тонну условного топлива) в качестве товара - инварианта, измерителя стоимости всех остальных товаров страны.**

**6. Обеспечить выпуск государственных средств платежа в виде российского энергетического рубля, обеспеченного энергоресурсами страны и обращающегося на беспроцентной основе.**

**7. Жестко контролировать денежную массу страны, увязав ее с количеством энергоресурсов и через коэффициент полезного действия производственной системы страны с общим количеством выпускаемой товарной продукции и численностью населения.** Объем выпущенных денег при этом должен быть достаточен для реализации всех замкнутых технологических циклов и удовлетворения потребности в оборотных средствах, как промышленности, так и населения страны.

**8. Ввести законодательный запрет на любые международные заимствования на процентной основе.** Внешний заемный капитал может участвовать в экономике лишь на основе получения доли той прибыли, которая формируется на его основе.

**9. Поставить на международном уровне вопрос о противозаконности всех ранее проведенных кредитных операций на процентной основе.** Добиться отмены процентных доходов по всем ранее заключенным международным договорам.

**10. Ввести запрет на продажу энергоресурсов и сырьевых запасов страны за любые иные денежные средства, кроме российского энергетического рубля.** Провести его дополнительную эмиссию в масштабах, необходимых для удовлетворения запросов в заимствованиях стран импортеров (лес - 40% мирового потребления, газ - 33%, нефть - 22%)